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Female 9 64.3%
Male 5 35.7%

1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 0 0%
3 ­ satisfactory 3 21.4%

4 ­ good 5 35.7%
5 ­ excellent 6 42.9%

14 απαντήσεις
Προβολή όλων των απαντήσεων  Να δημοσιευτούν τα αναλυτικά στοιχεία

Σύνοψη

1.1. Choose your gender

2.1 General organization: Reception and Accommodation

2.2 General organization: Activities and workshops

Επεξεργασία αυτής της φόρμας

35.7%

64.3%

21.4%

42.9%

35.7%

21.4%

42.9%

35.7%

hlapanis@2lykko.gr
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1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 0 0%
3 ­ satisfactory 3 21.4%

4 ­ good 5 35.7%
5 ­ excellent 6 42.9%

1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 2 14.3%
3 ­ satisfactory 4 28.6%

4 ­ good 3 21.4%
5 ­ excellent 5 35.7%

1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 4 28.6%
3 ­ satisfactory 4 28.6%

4 ­ good 1 7.1%
5 ­ excellent 5 35.7%

2.3 General organization: Activity preparation and guidance

2.4. General organization: Time distribution

2.5. General organization: Balance between working activities and
leisure/social/free time activities

14.3%

35.7%

21.4%

28.6%

35.7%

28.6%
28.6%
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1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 1 7.1%
3 ­ satisfactory 2 14.3%

4 ­ good 7 50%
5 ­ excellent 4 28.6%

1 ­ poor 2 14.3%
2 ­ below average 0 0%
3 ­ satisfactory 0 0%

4 ­ good 3 21.4%
5 ­ excellent 9 64.3%

1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 1 7.1%
3 ­ satisfactory 1 7.1%

4 ­ good 6 42.9%
5 ­ excellent 6 42.9%

2.6. General organization: Trips (choice of places)

2.7. General organization: Transport during trips

14.3%

28.6%

50%

14.3%

64.3%

21.4%

42.9%

42.9%
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1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 1 7.1%
3 ­ satisfactory 2 14.3%

4 ­ good 1 7.1%
5 ­ excellent 10 71.4%

1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 0 0%
3 ­ satisfactory 1 7.1%

4 ­ good 6 42.9%
5 ­ excellent 7 50%

3.1. Accommodation: Room

3.2. Accommodation: Food quality during the day

3.3. Accommodation: Transport to/ from school

14.3%

71.4%

50%

42.9%

92.9%
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1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 0 0%
3 ­ satisfactory 1 7.1%

4 ­ good 0 0%
5 ­ excellent 13 92.9%

1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 0 0%
3 ­ satisfactory 0 0%

4 ­ good 0 0%
5 ­ excellent 14 100%

1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 0 0%
3 ­ satisfactory 0 0%

4 ­ good 1 7.1%
5 ­ excellent 13 92.9%

3.4. Accommodation: Food with the hosting family

3.5. Accommodation: Relationship with host /guest partner

3.6. Accommodation: Relationship with host family

100%

92.9%
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1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 0 0%
3 ­ satisfactory 0 0%

4 ­ good 2 14.3%
5 ­ excellent 12 85.7%

1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 0 0%
3 ­ satisfactory 0 0%

4 ­ good 2 14.3%
5 ­ excellent 12 85.7%

1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 0 0%
3 ­ satisfactory 2 14.3%

4 ­ good 4 28.6%
5 ­ excellent 8 57.1%

3.7. Accommodation: Family environment and atmosphere

4.1. Group relationship: Your relationship with the group

14.3%

85.7%

14.3%

85.7%

14.3%

57.1%

28.6%
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1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 0 0%
3 ­ satisfactory 4 28.6%

4 ­ good 8 57.1%
5 ­ excellent 2 14.3%

1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 1 7.1%
3 ­ satisfactory 3 21.4%

4 ­ good 5 35.7%
5 ­ excellent 5 35.7%

1 ­ poor 0 0%

4.2. Group relationship: Integration among students

4.3. Group relationship: Opportunities to know one another better

5.1. Activities organization: School presentations

14.3%57.1%

28.6%

35.7%

35.7%

21.4%

14.3%

14.3%57.1%

14.3%
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2 ­ below average 2 14.3%
3 ­ satisfactory 2 14.3%

4 ­ good 8 57.1%
5 ­ excellent 2 14.3%

1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 1 7.1%
3 ­ satisfactory 5 35.7%

4 ­ good 5 35.7%
5 ­ excellent 3 21.4%

1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 0 0%
3 ­ satisfactory 5 35.7%

4 ­ good 6 42.9%
5 ­ excellent 3 21.4%

5.2. Activities organization: Activities to get to know each other
(icebreaking)

5.3 Presentation 1 and Workshop2: Analysis of Results from Ethics
Questionnaire (Giorgos Hlapanis)

5.4 Visit at Municipality

21.4%35.7%

35.7%

21.4%
42.9%

35.7%
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1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 0 0%
3 ­ satisfactory 5 35.7%

4 ­ good 6 42.9%
5 ­ excellent 3 21.4%

1 ­ poor 1 7.1%
2 ­ below average 0 0%
3 ­ satisfactory 2 14.3%

4 ­ good 6 42.9%
5 ­ excellent 5 35.7%

1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 0 0%
3 ­ satisfactory 6 42.9%

4 ­ good 5 35.7%
5 ­ excellent 3 21.4%

5.5 Guided Tour 1: Asclepeion ­ Hippokratic Foundation

5.6 Presentation 3 and Workshop3: Copyrights, creative commons Sifis

21.4%
42.9%

35.7%

14.3%

35.7%

42.9%

21.4%35.7%

42.9%
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1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 1 7.1%
3 ­ satisfactory 4 28.6%

4 ­ good 4 28.6%
5 ­ excellent 5 35.7%

1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 0 0%
3 ­ satisfactory 5 35.7%

4 ­ good 4 28.6%
5 ­ excellent 5 35.7%

5.7 Guided Tour 2: Old Town and Casa Romana

5.8 Activity/Game/Worshop 4: Kahoot IT Quiz (related to daily activities,
guided tour & Task 4)

5.9 Presentation 4.1: Teleconference Introducing eSafety Labelling in Greece
(Aris Louvris)

35.7%

28.6%

28.6%

35.7%

28.6%

35.7%

14.3%

21.4%

35.7%

21.4%
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1 ­ poor 1 7.1%
2 ­ below average 3 21.4%
3 ­ satisfactory 5 35.7%

4 ­ good 3 21.4%
5 ­ excellent 2 14.3%

1 ­ poor 1 7.1%
2 ­ below average 2 14.3%
3 ­ satisfactory 3 21.4%

4 ­ good 7 50%
5 ­ excellent 1 7.1%

1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 0 0%
3 ­ satisfactory 1 7.1%

4 ­ good 5 35.7%
5 ­ excellent 8 57.1%

5.10 Presentation 6: Teleconferencing relating to Legal Matters & Safety with
Ms Vroustidou, expert from the Greek Police

5.11 Movie about Ethics & Safety: "Cyberbully" and Workshop Maria Drosou

5.12 Leisure Activity for students: 'Blue Lagoon Resort'

14.3%

50%

21.4%

57.1%

35.7%
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1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 0 0%
3 ­ satisfactory 2 14.3%

4 ­ good 0 0%
5 ­ excellent 12 85.7%

1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 0 0%
3 ­ satisfactory 3 21.4%

4 ­ good 1 7.1%
5 ­ excellent 10 71.4%

1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 0 0%
3 ­ satisfactory 5 35.7%

4 ­ good 5 35.7%

5.13 Leisure Activity for students: Bowling

5.14 Presentation 7: References, APA System, Plagarism, Ephorus &
Practices of the University presented by Hlapanis Giorgos and Workshop 7

14.3%

85.7%

21.4%

71.4%

28.6%

35.7%

35.7%
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5 ­ excellent 4 28.6%

1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 1 7.1%
3 ­ satisfactory 4 28.6%

4 ­ good 7 50%
5 ­ excellent 2 14.3%

1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 1 7.1%
3 ­ satisfactory 4 28.6%

4 ­ good 7 50%
5 ­ excellent 2 14.3%

5.15 Presentation 7.1: LTSP by Expert Kostalias Kostas Workshop 8:
Discussion about Presentation 7 topic, continuation in Lab

5.16 Presentation 8: Plagarism & Practices of the University presented by
Sofos Loizos Phd, Assosiate Prof.

5.17 Cultural Activity: Throne of Helios. (http://www.throneofhelios.com/)

14.3%
50%

28.6%

14.3%
50%

28.6%
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1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 0 0%
3 ­ satisfactory 1 7.1%

4 ­ good 7 50%
5 ­ excellent 6 42.9%

1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 0 0%
3 ­ satisfactory 1 7.1%

4 ­ good 4 28.6%
5 ­ excellent 9 64.3%

1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 0 0%
3 ­ satisfactory 4 28.6%

4 ­ good 6 42.9%
5 ­ excellent 4 28.6%

5.18 Free time at 'Old Town' of Rhodes

5.19 Presention 9 and Workshop: Ethics and posting on social media
(Kopidakis Ioannis, Phd.)

5.20 Workshop10: Create a final product using questions prepared by teams

42.9%

50%

64.3%

28.6%

28.6%

42.9%

28.6%
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1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 0 0%
3 ­ satisfactory 7 50%

4 ­ good 4 28.6%
5 ­ excellent 3 21.4%

1 ­ poor 0 0%
2 ­ below average 0 0%
3 ­ satisfactory 2 14.3%

4 ­ good 8 57.1%
5 ­ excellent 4 28.6%

1 ­ poor 0 0%

5.21 Guided Tour 3: Breif tour of 'Kefalos Town' by bus, Visit at
Triantafiloopoulou Vines

5.22 Leisure Activity for students and teachers: Transportation to 'Blue
Lagoon Village' Variety of sport activities available Dinner at Resort

21.4%
28.6%

50%

14.3%

28.6%

57.1%

92.9%
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2 ­ below average 0 0%
3 ­ satisfactory 1 7.1%

4 ­ good 0 0%
5 ­ excellent 13 92.9%

6.1. Please indicate the strong points of the visit:

no language difficulties

Rhodos

We learned how to properly act when using the internett and basic knowledge.

the free time at blue lagoon and in Rhodes.

Free time after school.

Blue Lagoon Village

The freetime and seeing the monuments, the resorts, the people!

learning alot about the Internett

integration

good organisation

The people, the resorts, all the great food and the monuments

People

balance between activities and workshops. workshops after presentations ­
connected with films we watched. greek hospitality

6.2. Please indicate the weak points of the visit:

some communication problems

it was quite of stressy all the time

Everything was excellent.

especially in the first days, we could not choose much what we wanted to do and we
were given little information from the greeks, but this became much better with time.

everything was ok

It should takes longer

The scedual was pretty tight

Skype conversation

nothing

i don't see any, maybe teleconferences with experts because it was hard to listen to
them

The skype conversations and stress between activities

The beach near blue lagoon

exhaustin programme

6.3. Please indicate difficulties found during the activity:
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Exhausting programme 6 46.2%
Language difficulties 2 15.4%

Difficulties in using ITC 4 30.8%
Άλλο 1 7.7%

6.4. Please give your comments or suggestions:

i wouldn't change anything, thanks a lot

less exhaustin programme

.

i feel like i will come back here

Nice trip

good organisation, interesting activities and places

I love Greece

Great week

Everything was great. I had a great time there.

Less things planned so it doesn't get so stressful

the skype presentations doesn't work so good.

I think it has been a fun week

All in all it was an amazing week which I will keep in mind in a really positive way

Αριθμός καθημερινών απαντήσεων

0 1 2 3 4 5

Exhausting pro…

Language diffi…

Difficulties in u…

Άλλο

0,0

2,5

5,0

7,5

10,0


